Maritime Declaration of Health (MDoH)


Geachte kapitein,

Graag informeer ik u over het volgende:


MDoH digitaal versturen
Vanaf 1 september 2021 dient u de Maritime Declaration of Health (MDoH) voor Amsterdam, Rotterdam e.o. digitaal aan te leveren aan uw agent middels een nieuw formulier. Uw agent stuurt de betreffende verklaring namens u door aan de havenmeester via het Port Community Systeem (PCS) van Portbase. Het versturen van de MDoH mag pas binnen 24 uur vóór ETA op de Pilot Boarding Place maar niet later dan 6 uur voor aankomst op de Pilot Boarding Place. Buiten dit tijdslot krijgt uw agent een waarschuwing. In uitzonderlijke gevallen blijft het mogelijk een MDoH te versturen buiten dit tijdslot. Is er geen goed argument, dan loopt u het risico dat de havenmeester de MDoH niet accepteert en u een nieuw, recent document naar uw agent moet sturen.


Agent stuurt upload-formulier naar kapitein
· Er is een nieuw upload-formulier ontwikkeld die uw agent naar u toe zal sturen met het verzoek deze in te vullen met de meest actuele gezondheidssituatie aan boord. Andere varianten van dit MODH-formulier worden niet geaccepteerd. 
· Een MDoH die niet de meest recente situatie aan boord weergeeft, bv. met een datum van de kapitein die meer dan 1 dag oud is, of die niet tussen 24 en 6 uur voor aankomst op de Pilot Boarding Place door de agent wordt verstuurd, wordt niet geaccepteerd. Met de ‘datum van de kapitein’ wordt het veld “Date” bedoeld achter de verklaring: “I declare that the particulars and answers to the questions are true and correct to the best of my knowledge and belief”.
· Het formulier is gemaakt in Excel en lijkt sprekend op het bekende MDoH-formulier dat nu (soms nog analoog) wordt ingevuld. Uitgangspunt is dat u dit nieuwe formulier zowel digitaal als analoog ook in andere havens kunt gebruiken zodat u niet 2 verschillende formulieren hoeft bij te houden. Het kan worden geprint, getekend, gestempeld en als vanouds worden afgegeven of gescand en gemaild. Voor Amsterdam, Rotterdam e.o. hoeft het niet meer te worden ondertekend, gestempeld en gescand. Op tijd versturen naar uw agent per e-mail is voldoende. 


Specifieke invulinstructies:
· Havenplaatsen mogen alleen worden ingevuld met “UnLoCodes”, bv. “NLRTM”.
· Alle datum velden hebben het formaat DD-MM-YYYY
· De onderdelen “List ports of call …” en “List crew members, passengers, ...” hoeven voor Amsterdam, Rotterdam, e.o. níet te worden ingevuld, tenzij er zieken of doden aan boord zijn.
· U hoeft dit formulier níet digitaal te ondertekenen in het veld ‘Signature’ want hiervoor is een digitale handtekening nodig en die is wellicht niet beschikbaar. U moet wél verklaren dat u het naar waarheid heeft ingevuld door ‘Yes’ te kiezen in het veld achter “I declare that the particulars and answers to the questions are true and correct to the best of my knowledge and belief”, aangevuld met de datum van ‘vandaag’.
· Als één van de vragen 1, 2, 4, 5 of 6 met ‘Yes’ wordt ingevuld, dan móet ook het tabblad “Attachment” worden ingevuld.
· Als de volgende haven nog niet bekend is, vul dan XZZNO (North Sea) in.
· Algemene informatie over het invullen van het formulier staat in het tabblad “General”.


Reizen uit het achterland
Voor inkomende reizen uit het achterland vanaf België of Duitsland geldt dezelfde meldplicht voor de MDoH.

Maatregelen GGD
Als er bijzonderheden zijn, wordt de GGD geïnformeerd. De GGD neemt contact op met u of met uw agent als er maatregelen nodig zijn. Met wie de GGD contact opneemt, hangt af van wat er aan de hand is. 


Persoonsgegevens en wetgeving
I.v.m. lokale wetgeving zal Portbase persoonsgegevens direct na het uploaden en verzenden naar de havenmeester automatisch uit het PCS verwijderen. Het havenmeestersysteem legt geen persoonsgegevens vast, alleen het feit dát er bijzonderheden zijn met de gezondheidssituatie aan boord.


Met vriendelijke groet, 



